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AKO JE OVO SHEMA OVOG GORE IR DINIhdERA (6fl_iq_light_dimmer_vl)

R3

o0{)

lc,

i/
Rl=47, C1=0,33tf ... 0.47d
Rl=47, Cl=037tf,.,,

220V/50H2
1l0V/60Hr

0,39tS 17
nlry ,-fW

lHamrt

l l
5'6V ilr

.R6 i C5 ilsu obaverni
- RO ad C5 are optional

Na ovoj gore shemi, ako se TSOP postavi kao na slici gotovqg uredaja Out ide preko R4 (1000 ) na pin 1, Gnd
ide direkfiro na pin 3, a Va 5v na fazu (L), jerje prva na TSOP 1738 i 1138, lzlazi isti. Prvi Gnd, drugi Va 5v,
trdi Out i tako postavljeno naploiicu, ako sene kriiajurcgice , iini mi se spojevi su kako sam napisao.

Ako grije5im OK. Prihvadam obja5njeqie, kakvo godbilo.
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